

Dobrzyń nad Wisłą, 19.10.2023 r.

IR.ZP.EM.271.10.23

## **ODPOWIEDŹ NA PYTANIA WYKONAWCÓW**

z dnia 19.10.2023 roku

do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji (na podst. art. 275 pkt 1 Pzp) dla zadania pn.

### **Budowa oczyszczalni ścieków przy Szkole Podstawowej w Krojczynie**

Działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 t.j.) informuję, że do Zamawiającego wpłynęły następujące zapytania do SWZ:

#### **Treść pytania 1**

Z uwagi na znaczne zalesienie terenu objętego inwestycją prosimy o wyjaśnienie po czyjej stronie będzie ewentualna wycinka drzew? Kto będzie odpowiedzialny za uzyskanie wszelkich decyzji administracyjnych i idących za nimi kosztów? Co będzie należało zrobić z wyciętym drewnem?

#### **Odpowiedź**

Zamawiający informuje, iż na terenie objętym inwestycją nie znajdują się drzewa przeznaczone do wycinki. Część terenu inwestycji porośnięta jest krzewami, jednak nie kolidują one z posadowieniem oczyszczalni. Ewentualna wycinka krzewów oraz uzyskanie wszelkich zezwoleń w tym zakresie leży po stronie Zamawiającego.

#### **Treść pytania 2**

W związku z chęcią udziału w niniejszym postępowaniu oraz zamiarem przeprowadzenia wizji lokalnej, w celu przygotowania rzetelnej wyceny, prosimy o przedłużenie terminu składania ofert do 03.11.2023 r.

#### **Odpowiedź**

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu nie przewidział konieczności dokonania wizji lokalnej. W ocenie Zamawiającego, wyznaczony termin na składanie ofert, tj. od dnia 12.10.2023 r. do 27.10.2023 r., jest wystarczającym okresem na sporządzenie oferty. W związku z powyższym, Zamawiający nie przewiduje zmiany terminu składania ofert w przedmiotowym postępowaniu.

Burmistrz Miasta i Gminy  
Dobrzyń nad Wisłą  
/-/ Piotr Wiśniewski